
Referat af skolebestyrelsesmøde Frederiksbjerg Skole 19. nov. 
2024 
Mødet foregår i Store Klaus kl. 17.00 -19.30 

  

Forældrevalgte   Medarbejderrepræsentan-
ter og elevrepræsentanter   

Ledelsesrepræsentanter  

Jonas Højbjerg Sckerl,  
Marianne Frandsen,  
Jørgen Søndermark Pedersen 
Kari Moseng  
Kristian Lager  
Louise Kjær Christoffersen 
Rasmus Martens Jakobsen   
Emma Seraphine Bau 

Niels Bertelsen, lærer  
Mikael Møller, pædagog 
 
Forpersoner elevråd 
Xxxx 
xxxx 
  

Peder Pedersen, skoleleder 
Tine Bay Rasmussen Viceskoleleder og pæd 
leder af udskoling (ref.) 
Trine Junge Petersen, pæd. leder indskoling  
Anni Jungberg Bjørn pæd. leder mellemtrin  

 

17.00: Velkomst til nye medlemmer fra formandskabet 
 
17.05: Præsentationsrunde 2 min til hver 
 

17:20: Orientering om proces for udvikling/tilpasning af linjer  
For 10 år siden var der en del elever fra skoledistriktet som forlod skolen ved overgang til udskolingen, og 

derfor valgte man at etablere linjer for at fastholde. Det er man lykkedes med i stor udstrækning. 

Vi skal det kommende skoleår skalere fra fire til tre linjer, og året efter vil vi igen få fire linjer. Efterfølgende 

er børnetallet i en lang fremtid til tre klasser pr. årgang i udskolingen. 

Peder og Tine går i nærmeste fremtid i en proces vedr. tilpasningen af linjerne og er opmærksomme på at 

kommunikationen til elever og forældre er meget vigtig. Herunder at inddrage interessenterne. 

 

17:35: Orientering om budgetopfølgning (forventet regnskab)  

Skolen kommer ud med et overskud på ca. 6-700.000 kr. Vi vil bruge ca. 150.000 på en nytænkning 

og indretning af området omkring den orange trappe. 

Der er godt styr på økonomien. Den ekstra bevilgede økonomi, som vi fik i foråret, er fremover 

fast, men skolens elevtal er faldende, og vi skal starte plusklasser op til sommer. Til plusklasserne 

tildeles der 500.000 ekstra pr. klasse hvilket ca. svarer til en ekstra voksen i en stor del af skoleti-

den og en vis del af SFO-tiden. 

 

17:45: Juleafslutning – herunder barvagter d. 4. dec. 

Kritik af tidspunktet kl. 14-17. Forældre og bedsteforældre vil meget gerne, men kan ikke nå når 

arrangementet starter så tidligt. Vi kan ikke nå at ændre tidspunktet i år og har opfattet ændrin-

gen som en mindre justering, men tager kritikken ad notam. Vi evaluerer efterfølgende i MED. Pe-

der sender skema til barvagter til alle fra bestyrelsen som melder sig tilbage. 

Bestyrelsen ønsker at evalueringen fra juleafslutningen og andet bruges fremover. 

 



17:50: Principper – opfølgning fra sidste møde, plan og arbejdsgruppe 
Marianne og Jonas har arbejdet med principperne. Forslag fra de to om at formandskabet og ledelsen laver 

et overblik og en prioritering af i hvilken rækkefølge bestyrelsen skal arbejde med dem. Desuden at vi sigter 

imod at der på hvert tredje møde drøftes et princip som derved mundtligt evalueres ud fra tre på forhånd 

definerede spørgsmål som bestyrelsen og ledelsen er enige om. På den måde overholder vi også kravet om 

tilsyn, og dette sættes i system.  

På det kommende møde drøftes principper for SFO da SFO-forældrerådet deltager i mødet. 

 

19.15: Orientering fra 

- Ledelsen – intet  

- Elevrådet – ikke til stede 

- Medarbejderne – der er afviklet APV, og denne bearbejdes nu inden orientering til medarbej-

derne. 

- Skolebestyrelsen - forældrehenvendelser skal fremover fremsendes til formandskabet via mail 

eller i Skolebestyrelsesgruppen på AULA og sættes på dagsorden som orienterende punkt, evt. 

drøftelse, til skolebestyrelsesmøde. 

- Flytning af bestyrelsesmødet i april fra den 28. april til den 24. april. 

 

19.30: - 20.00: Spisning  

 
 

 

 
 


